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Atividade 4 - 4
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1. Atividades: casa e sala

2. Resolver: 5 exercícios em casa e 5  em sala

3. Definir tempo de resolução - sala

4. Pontuação estipulada a cada um dos 10 exercícios

5. Vale resposta correta e depois ordem de entrega - sala

6. Nota conforme plano de atividades

Agenda da Atividade 4 - 4
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Atividade 4-4

1 – Bonds (2pts)

Os títulos da dívida da Curitiba Corporation vencerão em 10

anos. Os títulos têm um valor de face de $1.000 e 10% a.a de

taxa de cupom, pagos semestralmente. Os títulos podem ser

resgatáveis antecipadamente em 5 anos ao preço de $1.100, a

taxa de mercado está em 12% a.a. Apure o provável valor do

título de dívida.

6 – 12% de cupom e 10% de mercado.
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Atividade 4-4

2 – Bonds (3pts)

Os títulos da dívida da Londrina Trade vencerão em 20 anos. Os

títulos têm um valor de face de $1.000 e 10% a.a de taxa de

cupom, pagos semestralmente. Os títulos podem ser

resgatáveis antecipadamente em 10 anos ao prêmio de 1

cupom, a taxa de mercado está em 9% a.a. Apure o provável

valor do título de dívida.

7 – 9% de cupom e 2 cupons de prêmio.
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Atividade 4-4

3 – Títulos Públicos (4pts)

Qual o PU de uma NTN-C emitida em 31/12/2014, vencimento

em 31/12/2016 e adquirida em 10/01/2016? O indicador

projetado para o mês de Jan/16 é de 1,5% e o acumulado até

Dez15 é de 9,90%; há 110 e 230 dus; taxa de mercado 8 % a.a.

8 – mercado 10% e aquisição em 01/01/2016.
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Atividade 4-4

4 – Títulos Públicos (5pts)

Qual o PU de uma NTN-B emitida em 31/12/2014, vencimento

em 31/12/2016 e adquirida em 10/01/2016? O indicador

projetado para o mês de Jan/16 é de 1,5% e acumulado até

Dez15 é de 5,91%; há 110 e 230 dus; taxa de mercado 8 % a.a.

9 – acumulado 8% e projetado de 0,5%.
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Atividade 4-4

5 – Títulos Públicos (6pts)

Uma NTN-C emitida em 01/07/2000, vencimento em 01/12/2017 e

adquirida em 20/01/2016. O IGPM para o período foi de 40% e o

IGPM projetado para o mês de Jan/16 é de 5%; há 150, 300, 450 e

600 dus; taxa de mercado 10 % a.a. Um investidor comprou este

título pelo PU apurado. Depois dos cupons recebidos resgatou o

título no vencimento por um valor bruto de $6.000; o VNA em 150

dus foi de $1.500, $3.000 para 300 dus e $4.500 para 450 dus. Qual

o imposto de renda pago pelo investidor?

10 – mercado de 11% e fator de atualização do IGPM é de 1,5060.


